

Международные новости

Выполнила: Аманхожа А

357 взвод

Премьер Турции обвинил РФ в нанесении авиаудара

- Премьер-министр Турции Ахмет Давутоглу вновь обвинил Россию в нанесении авиаударов по гражданским объектам в Сирии. Давутоглу заявил, что российская ракета в понедельник попала в больницу.
- "Пока шли наши переговоры, баллистическая ракета с акватории Каспийского моря попала в больницу, что привело к гибели очень большого количества гражданского населения", - сказал премьер-министр Турции на пресс-конференции в Киеве, где он сейчас находится с визитом.



Асад обвинил США в убийстве мирных сирийцев

- Президент Сирии Башар Асад в интервью испанской газете El País заявил, что власти США несут ответственность за гибель мирных жителей на севере Сирии, сообщает ВВС.
- По словам Асада, не существует доказательств того, что российская авиация бомбила гражданские объекты. Президент заявил, что Россия наносит точные удары и не было ни одного инцидента с участием России, связанного с мирным населением.
- "Это американцы убили большое число мирных граждан в северной части Сирии" - заявил Асад.



Обама оценил мощь российской армии

- Президент США Барак Обама заявил, что сирийская оппозиция не сможет устоять перед российской армией, которую он назвал "второй по мощи в мире". Об этом он сказал на пресс-конференции в Калифорнии, передает РИА Новости.
- "Если Россия продолжит беспорядочные бомбардировки, которые мы видели, то, думаю, можно сказать, что мы не увидим каких-либо успехов оппозиции. Да, у России крупнейшая армия. Очевидно, кучка повстанцев в Сирии не сможет соревноваться с оружием второй по мощи армии в М



Взрыв на юго-востоке Турции

- 17 февраля, в Анкаре взорвался заминированный автомобиль. Мощный взрыв произошел в 18.30 по местному времени в районе Кызылай, неподалеку от штаб-квартиры вооруженных сил, парламента и правительственных зданий. По последним данным, погибли 28 человек, более 60 пострадали.
- 18 февраля Взрыв самодельного устройства произошел в районе города Лидже. Место происшествия оцеплено, туда прибыли силовики и медики. Проводится антитеррористическая операция. Погибли 7 человек.



Турецкие военные сожгли заживо 150 курдов

- в районе Джизре в провинции Ширнак на юго-востоке страны. Об этом заявила депутат от турецкой Демократической партии народов Фелекнас Уджа.
- Факт сожжения жителей курдского города в интервью телеканалу подтвердил член Национального конгресса Курдистана Мераб Шамоев. Он уверен, что таким образом, Турция пытается вторгнуться на территорию Сирии и сирийского Курдистана.



Иран испытает ракеты собственного производства в ближайший месяц

- "Целью проведения учебных маневров является испытание ракет и произведенных технических средств, которые каждые два месяца должны подвергаться проверкам", - заявил начальник Генштаба ВС Ирана Хасан Фирузабади.
- Однако он не сообщил, какой тип ракет Иран намерен протестировать во время учений. Ранее сообщалось, что Иран начал оснащение своих ВС новейшими ракетами собственного производства и проводил испытания баллистических ракет.



Пекинские власти планируют разгонять смог вентиляторами

- Власти Пекина планируют создать специальные сети, состоящие из мощных вентиляторов, которые должны помочь в борьбе со смогом и другими загрязняющими атмосферу явлениями, этом заявил агентству Синьхуа заместитель начальника градостроительного комитета Пекина В Фэй

пять основных коридоров из вентиляторов будут иметь длину более 500 метров, также будут сооружения меньшей длины - около 80 метров.

Предполагается, что сеть сооружений соединит между собой городские парки, водоемы, которые будут располагаться вдоль зеленых зон и магистралей.



В Стамбуле закидали камнями автобус с российскими футболистами



- Турецкие фанаты в Стамбуле закидали камнями автобус с российской командой "Локомотив" и болельщиками, передает телеканал Life News.
- Инцидент произошел вечером 16 февраля, когда игроки красно-зеленых и группа поддержки направлялись к стадиону на матч 1/16 Лиги Европы с "Фенербахче".